
 

“Όσοι αδιαφορούν για τα κοινά είναι καταδικασμένοι να εξουσιάζονται πάντα 

από ανθρώπους κατώτερούς τους" (Πλάτων, 427 π.Χ. - 347 π.Χ.) 
 

Πλέον γνωρίζετε ποιοι είμαστε στην Σ.Α.Σ. 

Mία συνδικαλιστική δύναμη από υπαλλήλους πρώτης γραμμής όπως εσείς: 

 Που αντιλήφθηκαν ότι η δύναμή τους είναι τεράστια, αλλά χαραμίζονταν σε λάθος χέρια. 

 Που απογοητεύτηκαν από τον κομματικό συνδικαλισμό, ο οποίος ενδιαφέρεται για τους λίγους 

και εκλεκτούς, αγνοώντας τους πολλούς που δίνουν καθημερινά αγώνα στην πρώτη γραμμή. 

 Που πλέον διαθέτουν εμπειρία, γνώσεις και κυρίως ισχυρή θέληση κι επιμονή για να πετύχουν 

τις αξίες της ακεραιότητας, της διαφάνειας, της αξιοκρατίας κλπ. 

 Που δεν φοβάται να υποστηρίξει προτάσεις υπέρ του κλάδου από όπου κι αν προέρχονται. 

 Που λειτουργεί χωρίς εξωτερικές χρηματοδοτήσεις και με σχεδόν μηδενικό κόστος 

χαρακτηριζόμενη από πολυφωνία στις απόψεις και ισότητα μεταξύ των μελών.  

 Που δεν υπάρχει χώρος για προσωπικές φιλοδοξίες ούτε αρχηγικές τάσεις. Γι’ αυτό και οι θέσεις 

ευθύνης/απαλλαγής στην ομοσπονδία αναλαμβάνονται από όλες/όλους εκ περιτροπής.  

 Που κοινή μας φιλοδοξία είναι η βελτίωση της καθημερινότητας των συναδέλφων και η ανάδειξη 

του κλάδου στη θέση που πραγματικά του αρμόζει.  

 Που κάθε θέση, έγγραφο ή πρότασή μας προκύπτει μέσα από ανοιχτό και δημοκρατικό 

διάλογο όλων των μελών μας. Πρόθεσή μας είναι τα κείμενα και οι ανακοινώσεις της 

Συνεργασίας να παρουσιάζουν αναλυτικά και με τεκμηριωμένο τρόπο τις θέσεις μας για το 

σύνολο των ζητημάτων που απασχολούν διαχρονικά τον κλάδο μας. 

Ίδρυση της ΣΑΣ - Υποστήριξη από τους συναδέλφους 
 

Το μακρινό 2011, ανεξάρτητα σχήματα από διαφορετικά μέρη της Ελλάδας (Κρήτη, 

Κέρκυρα, Καβάλα, Δράμα, Δωδεκάνησα, Ιωάννινα, Αγρίνιο, Τρίκαλα, Αλεξανδρούπολη κ.λπ.), 

συνενώθηκαν και ίδρυσαν την Συνεργασία Ανεξάρτητων Σχημάτων, με κοινό σκοπό να 

υπερασπίσουν επιτέλους τα συμφέροντα των πολλών πέρα από κομματικές εξαρτήσεις. 

Στις προηγούμενες εκλογές του 2021 η Συνεργασία διευρύνοντας ακόμα περισσότερο τα 

ποσοστά της στο σύνολο της χώρας, επέκτεινε θεαματικά την παρουσία της και στους δύο 

μεγαλύτερους συλλόγους, τον Σύλλογο Αττικής-Κυκλάδων (με ποσοστό 10,19%) και στον 

Σύλλογο Θεσσαλονίκης-Κιλκίς-Χαλκιδικής (με ποσοστό 9,66%). Παράλληλα, ανέπτυξε για 

πρώτη φορά ελπιδοφόρα παρουσία στους Συλλόγους Δυτικής Μακεδονίας, Βοιωτίας-Εύβοιας, 

Σερρών, Αχαΐας-Ηλείας-Κεφαλληνίας-Ζακύνθου, συνέχισε τις εξαιρετικές επιδόσεις στους 

συλλόγους Τρικάλων, Ημαθίας-Πέλλας-Πιερίας, Αιτωλοακαρνανίας, Κέρκυρας. 

Ταυτόχρονα στους Συλλόγους Ιωαννίνων, Ανατολικής Κρήτης (Ηράκλειο-Άγ. Νικόλαος) 

και Δράμας-Καβάλας οι συνάδελφοι, μας αναδεικνύουν σταθερά ως 1η παράταξη 

για πολλές, συνεχόμενες εκλογικές αναμετρήσεις. 

  
 



 Για να υπάρξει αλλαγή στον κλάδο, πρωτίστως χρειάζεται αλλαγή στον τρόπο που 

εκλέγουμε τους εκπροσώπους μας 

 Εάν δε θέλεις οι εκπρόσωποί σου να υπερασπίζονται πρωτίστως το συμφέρον των κομμάτων που 

αναφέρονται και τα δικά σου συμφέροντα να έρχονται μονίμως σε δεύτερη μοίρα… 

 Εάν δεν θέλεις η ομοσπονδία να λαμβάνει αποφάσεις τις οποίες η ίδια μετά δεν εκτελεί… 

 Εάν δεν θέλεις οι εκπρόσωποί σου να “ριζώνουν” σε καρέκλες και να αναπτύσσουν πελατειακές 

σχέσεις… 

 Αν δεν πιστεύεις ότι οι διεκδικήσεις μας πρέπει να προσαρμόζονται στις εκάστοτε κυβερνητικές 

επιθυμίες… 

 Εάν κουράστηκες να σε δείχνουν με το δάχτυλο και να σου αποδίδουν την ευθύνη για την 

κατάντια του κλάδου, αυτοί που σε εκπροσωπούν τα τελευταία 20 χρόνια… 

 Αν πιστεύεις στον γόνιμο, παραγωγικό διάλογο και όχι στη στείρα άρνηση σε όλους και σε όλα… 

 Αν πιστεύεις ότι οι εκπρόσωποί σου οφείλουν να διαμορφώνουν τις εξελίξεις κι όχι να 

τρέχουν πίσω από αυτές… 

 Αν δεν ανέχεσαι μια κλαδική απεργία να “ενταφιάζεται” σε μία ωριαία συνάντηση με τον 

Υφυπουργό Οικονομικών, όπου στο αίτημα της αύξησης των μισθών μας η απάντηση ότι δεν 

υπάρχει αρκετός δημοσιονομικός χώρος να "υπερκαλύπτει" τους συνδικαλιστικούς μας 

εκπροσώπους… 

 Για όλα τα παραπάνω -κι ακόμη περισσότερα- είμαστε εμείς εδώ για ΣΑΣ. 

Θέλουμε να είμαστε συμμέτοχοι σε μια Ομοσπονδία: 

 η οποία να στηρίζεται στις αποφάσεις των συλλόγων και όχι στις αποφάσεις μιας "ελίτ" 

συνδικαλιστών, 

 που να λειτουργεί με γνώμονα την κοινή λογική, απαλλαγμένη από τις ασθένειες της 

κομματοκρατίας και της αναξιοκρατίας, 

 που να έχει ανοιχτές -διαδικτυακά- τις συνεδριάσεις της στα πρότυπα των 

συνεδριάσεων των Διοικητικών Συμβουλίων των Δήμων, 

 όπου οι υπάλληλοι δεν θα μένουν παθητικοί θεατές των εξελίξεων, αλλά θα συμμετέχουν 

στα κοινά με στόχο το συμφέρον του κλάδου, χωρίς να υποκύπτουν στα ψεύτικα τα λόγια τα 

μεγάλα των συνδικαλιστών-εκπροσώπων των κομμάτων, οι οποίοι μας έχουν οδηγήσει στα 

σημερινά αδιέξοδα. 

"ομάδα" fb: Συνεργασία Ανεξάρτητων Σχημάτων Εφοριακών 

Επικοινωνία: 

1. Δερμιτζάκης Εμμανουήλ (Δ.Ο.Υ. Ηρακλείου) Γεν. Σύμβουλος Π.Ο.Ε.-Δ.Ο.Υ., μέλος 

Εκτελεστικής Επιτροπής / e-mail: mdermi7@hotmail.gr  

2. Ιακωβάκης Απόστολος (Σ.Δ.Ο.Ε. Μακεδονίας) Γεν. Σύμβουλος Π.Ο.Ε.-Δ.Ο.Υ. /       

τηλ. 6945-888136, e-mail : iakovakisa@yahoo.gr 

3. Καλλίας  Στέφανος (Δ.Ο.Υ. Σερρών) Γεν. Σύμβουλος Π.Ο.Ε.-Δ.Ο.Υ. / τηλ. 6972-217921, 

e-mail : stkallias@gmail.com 

4. Χουνουζίδης Κωνσταντίνος (Σ.Δ.Ο.Ε. Αττικής), Υπεύθυνος Τύπου και Δημοσίων 

Σχέσεων Συλλόγου Αττικής-Κυκλάδων / τηλ. 6974-603920, e-mail : kchoun@duck.com 

Ιστοσελίδα: www.sas-eforiakon.gr 2η "ομάδα" στο Facebook: Φορολογικό forum ΣΑΣ 

Εσύ, που θέλεις να συμμετάσχεις στην προσπάθειά μας ή που επιθυμείς να αναφέρεις 

τους προβληματισμούς σου, μη διστάσεις να επικοινωνήσεις μαζί μας. 
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